# ПУТЕВОДИТЕЛЬ СТУДЕНТА

# СОДЕРЖАНИЕ

ЗНАКОМСТВО С УНИВЕРСИТЕТОМ	
Приветствие ректора университета	
Об университете	
УЧЁБА В УНИВЕРСИТЕТЕ	
Кредитная технология обучения	
Организация учебного процесса	
ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ УНИВЕРСИТЕТА	
Правила внутреннего распорядка университета	
Офис регистратор	
Научная библиотека	
Международное отношение и академическая мобильность	
Двойной диплом высшего образования	
СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ	
Оформление документов	
Совет молодежи	
Досуг студента	
ТЕЛЕФОННАЯ КНИГА	
Краткая справочная информация (администрация)	
Общая информация о факультетах и кафедрах	
Общая информация о структурных подразделениях	

#### ЗНАКОМСТВО С УНИВЕРСИТЕТОМ

Дорогой первокурсник!

Поздравляем с поступлением в один из самых лучших вузов Республики Казахстан и началом студенческой жизни.

Надеемся, что «Путеводитель студента» станет надежным помощником в процессе адаптации в нашем университете.

Мы уверены, что за время учебы в АТУ вы получите хорошие знания, профессиональные навыки, станете компетентными специалистами в своей отрасли.

Желаем достижения поставленных целей, оптимистического настроя, крепкого здоровья и успехов в учебе!

С уважением, коллектив АТУ

## Об университете:

АО «Алматинский технологический университет» является одним из ведущих высших учебных заведений Казахстана и Центральной Азии, осуществляющим уже 65 лет подготовку специалистов и научных кадров для пищевой, перерабатывающей, текстильной и легкой АО «Алматинский технологический университет» является одним из ведущих высших учебных заведений Казахстана и Центральной Азии, осуществляющим более 65 лет подготовку специалистов и научных кадров для пищевой, перерабатывающей, текстильной и легкой отраслей промышленности, инжиниринга и IT, индустрии сервиса и гостеприимства и др.

ПУниверситет имеет сертификат институциональной аккредитации IA-A № 0143 от 24.06.2023 г. до 03.01.2030 от агентства НАОКО.

□Сертификат международной институциональной аккредитации ASIIN (Германия) от 24.03.2023 до 30.09.2029.

□Успешно прошли международную специализированную аккредитацию в агентстве ASIIN (Германия) 16 образовательных программы бакалавриата, магистратуры и докторантуры в 2024-2025 учебном году.

□ Функционирование СМК на соответствие требованиям МС ISO 9001:2015 SIC Global Inc., подтверждено, сертификат № 212113/A/0001/UK/RUS с 18.01.2024 по 17.01.2027.

□В рейтинге QS World University Rankings 2025, в котором более 1500 университетов со всего мира, АТУ входит в 1001-1200 диапазон в рейтинге мировых университетов QS WORLD UNIVERSITY RANKING (QS WUR)

□В рейтинге «QS Asia 2024» АО «АТУ» занял 354 позицию среди вузов Центральной Азии (обновленные результаты выйдут в ноябре 2025 г.).

□В рейтинге «QS Central Asia 2024» АО «АТУ» занял 22 позицию среди вузов Центральной Азии (обновленные результаты выйдут в ноябре 2025 г.).

□Университет награжден 4 звёздами отличия QS Star.

□АО «АТУ» активно принимает участие в общей цели по борьбе с изменениями климата. В мировом рейтинге университетов «THE Impact Ranking» 1501+

□С 2025 года АТУ принял участие в рейтинге QS World University Rankings: Sustainability, заняв позицию 1500+.

## □АО «АТУ» в рейтинге среди вузов РК:

В институциональном рейтинге высших учебных заведений в 2025 г. Алматинский технологический университет занял престижное 5 место среди лучших вузов Республики Казахстан (версия агентства НААР).

В Национальном рейтинге ведущих технических вузов Казахстана – 2025 АО «АТУ» занял престижное **3 место** (версия агентства НАОКО).

#### □Рейтинг образовательных программ по версии НАОКО, НААР.

В Национальном рейтинге ведущих технических вузов Казахстана -2025 участвовали 61 ОП (25 ОП бакалавриат, 23 магистратуры и 13 ОП докторантуры)) АО «АТУ» из них 51 ОП вошли в тройку лучших образовательных программ (версия НАОКО).

В Независимом рейтинге востребованности вузов Республики Казахстан – 2025 участвовали 61 ОП (25 ОП бакалавриат, 23 магистратуры и 13 ОП докторантуры) АО «АТУ» из них в тройку лучших образовательных программ вошли 49 ОП (версия НААР).

Нашему университету действительно есть чем гордиться: высокие места в рейтингах ОП и вузов в РК, огромные количество достойных и известных выпустников, установлены прочные деловые связи со многими именитыми компаниями, которые гарантирует выпускникам трудоуйстройство по окончанию университета.

Более подробную информацию об университете ты можешь найти на сайте <a href="https://atu.edu.kz/glavnaya-stranica/university/passport/accreditation-ratings">https://atu.edu.kz/glavnaya-stranica/university/passport/accreditation-ratings</a>

### УЧЁБА В УНИВЕРСИТЕТЕ

## Кредитная технология обучения

Процесс обучения в Университете осуществляется на основе Кредитной Технологии Обучения (КТО), а значит, на выборе и самостоятельном планировании обучающимся последовательности изучения дисциплин с использованием кредита.

## Термины и сокращения по кредитной технологии обучения:

**Академический год** — учебный год, состоящий из 36 недель, из которых 30 — теоретическое обучение, 6 — промежуточная аттестация/итоговый контроль;

**Академический период** — период теоретического обучения, устанавливаемый самостоятельно организацией образования в одной из трех форм: семестр, триместр, квартал;

**Академический календарь** — календарь, отражающий сроки и продолжительность академических периодов, промежуточной и итоговой аттестации, рубежного контроля учебных достижений обучающихся, профессиональной практики, регистрации на учебные дисциплины и программы в течение учебного года с указанием дней отдыха, каникул и праздников;

**Академический кредит (Кредит)** — это единица измерения объема учебной нагрузки, осваиваемой в течение учебного года по каждой дисциплине. Объем учебной работы студента по каждой дисциплине составляет, в основном, 5 кредита. Каждая дисциплина изучается в течение одного семестра;

Академическая мобильность — это перемещение студентов или преподавателей-исследователей для обучения или проведения исследований на определенный академический период: семестр, или учебный год в другое высшее учебное заведение (внутри страны или за рубежом) с обязательным перезачётом освоенных образовательных программ в виде кредитов в своем вузе или для продолжения учебы в другом вузе;

**Апелляция** — процедура, проводимая с целью выявления и устранения факторов, способствовавших необъективному оцениванию знаний студентов;

ГУК – Главный учебный корпус.

Двудипломное образование — возможность параллельного обучения по двум учебным планам (образовательным программам) с целью получения двух равноценных дипломов (Double Major) или одного основного и второго дополнительного дипломов (Major - Minor);

**ДО** – дистанционное обучение, образовательный процесс с применением технологий, обеспечивающих связь обучающихся и преподавателей на расстоянии, без непосредственного контакта;

Европейская система трансферта (перевода) и накопления кредитов (ECTS) — способ присвоения зачетных единиц (кредитов) компонентам образовательных программ (дисциплинам, курсам, модулям), с помощью которых осуществляется сравнение и перезачет освоенных студентом учебных дисциплин (с кредитами и оценками) при смене образовательной траектории, учебного заведения и страны обучения;

**Запись на учебную дисциплину** — процедура предварительной записи студента на учебные дисциплины;

**Итоговый контроль** – контроль учебных достижений студентов с целью оценки качества освоения ими программы учебной дисциплины, проводимый в период промежуточной аттестации в форме экзамена, если дисциплина изучается на протяжении нескольких академических периодов, то итоговый контроль может проводиться по части дисциплины,

изученной в данном академическом периоде;

- **ИУП** индивидуальный учебный план, формируемый на каждый учебный год студентом самостоятельно с помощью эдвайзера на основании типового учебного плана и каталога элективных дисциплин;
- **ОР** офис регистратора, занимающаяся регистрацией обучающихся на преподаваемые дисциплины, регистрацией всех их учебных достижений на протяжении всего периода обучения, обеспечивающая организацию рубежного и итогового контроля знаний и расчет академического рейтинга.

**Пререквизиты/постреквизиты** – дисциплины, обязательные для освоения перед изучаемой дисциплиной/дисциплины, обязательные для освоения после изучаемой дисциплины;

**Ритейк** — повторное изучение дисциплины, в случае получения итоговой оценки «неудовлетворительно» «F» — (fail). Повторное изучение осуществляется только на платной основе:

**Рубежный контроль** – контроль учебных достижений студента по завершении раздела (модуля) одной учебной дисциплины;

**РУП** — **рабочий учебный план**, разрабатываемый организациями образования самостоятельно на основе типового учебного плана образовательной программы и индивидуальных учебных планов студентов;

**Силлабус (Syllabus)** — учебная программа, включающая в себя описание изучаемой дисциплины, цели и задачи дисциплины, краткое ее содержание, темы и продолжительность их изучения, задания самостоятельной работы, время консультаций, расписание проверок знаний студентов, требования преподавателя, критерии оценки знаний студентов и список литературы;

Средний балл успеваемости (Grade Point Average – GPA) – средневзвешенная оценка уровня учебных достижений студента за один учебный год по выбранной программе (отношение суммы произведений кредитов на цифровой эквивалент баллов оценки промежуточной аттестации по дисциплинам к общему количеству кредитов за текущий период обучения);

**СРО** – самостоятельная работа обучающегося. Состоит из самостоятельной работы студента (СРС) и самостоятельной работы студента с преподавателем (СРСП);

**Транскрипт (Transcript)** – документ, содержащий перечень освоенных дисциплин за соответствующий период обучения с указанием кредитов и оценок в буквенном и цифровом выражении;

Эдвайзер – преподаватель, выступающий в роли академического консультанта студента по освоению конкретной дисциплины.

#### Организация учебного процесса

Учебный год начинается с сентября. Организация учебного процесса осуществляется на основании утвержденного академического календаря на учебный год. Академический календарь состоит из академических периодов (семестры), итогового контроля (экзаменационная сессия), практик и каникул. Академический период составляет один семестр продолжительностью 15 недель; экзаменационной сессии – не менее 3-х недель (итоговый контроль).

## АКАДЕМИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ БАКАЛАВРИАТА НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

	Monography	Сем	естр
Мероприятие		осенний	весенний
Курс и год обучения (г. о.) на базе технического и	Код образовательной пр	оограммы	

профессионального образования									
(ТиПО) и высшего образования (ВО)									
1, 2, 3 курс 1–2 г. о. на базе	6B02101 6B02102	6B04103 6B04105	6B05201 6B06101	6B06104 6B07101		7105 6B 7106 9	80710	6B07204 6B07205	6B0720 9
ТиПО 1 г. о. на базе ВО	6B04101 6B04102	6B04106 6B05101	6B06102 6B06103	6B07103 6B07104	6 <b>B</b> 0		80720	6B07206 6B07207	6B0750 1
							80720		6B0820 1
						6B 3	80720		6B11101 6B11102
Запись поступивших, учебные дисциплинь учебных планов на 202	и (Enrollment	:) и форм				11.08.20 2025	25-29.08	3. 05.01. 2026	2026-15.01.
	ериод для		вших, пеј	оеведенных	И	11.08.20 2025	25-29.08	3. 05.01. 2026	2026-15.01.
Корректировка индивиченный год		ебных план	нов студенто	ов на 2025-	2026	11.08.20 2025	25-29.08		2026-15.01.
Теоретическое обучен	ие					01.09.20 2025	25-12.12	_	2026-01.05.
Рубежный рейтинг 1 (1	параллельно с	теоретичес	ким обучен	ием)		20.10.20 2025	25-24.10		2026-13.03.
Запись студентов на индивидуальных учеб					ание			16.03. 2026	2026-17.04.
Рубежный рейтинг 2 (1	параллельно с	теоретичес	ким обучен	ием)		08.12.20 2025	25-12.12	2. 27.04. 2026	2026-01.05.
Промежуточная атте (экзамена) при соответствующей знак	получении	очая перес оценки	-	ового конт влетворител	-	15.12.20 02.01.20		04.05. 2026	2026-22.05.
Каникулы	-,					05.01.20 2026	25-16.01	1. 25.05. 2026	2026-31.08.
	6B08201							•	
Запись переведенны дисциплины (Enrollm планов на 2025 -2026 у					бные бных	11.08.20 2025	25-29.08	3. 05.01. 2026	2026-15.01.
	ериод для	поступив	вших, пер	оеведенных	И	11.08.20 2025	25-29.08	3. 05.01. 2026	2026-15.01.
Корректировка индиви учебный год	идуальных уч	ебных план	нов студент	ов на 2025-	2026	11.08.20 2025	25-29.08	3. 12.01. 2026	2026-15.01.
Теоретическое обучен	ие					01.09.20 2025	25-12.12	2026	2026-13.03.
_								2026	2026-05.06.
Производственная практика							2026	2026-17.04.	
Рубежный рейтинг 1 (параллельно с теоретическим обучением)				20.10.20 2025		2026	2026-13.03.		
Рубежный рейтинг 2 (параллельно с теоретическим обучением)				08.12.20 2025		2026	2026-05.06.		
Промежуточная атте (экзамена) при получе					роля	15.12.20 2026		2026	2026-26.06.
Каникулы						05.01.20 2026	26-16.01	1. 29.06. 2026	2026-31.08.
	<u>6B08201</u> х и восста	ановленных	стулентов	в на учей	бные	11.08.20	25-29 08	3   05.01.2	026-15.01.2
дисциплины (Enrollm планов на 2025 -2026 у	nent) и фор					.2025		026	
Ориентационный п восстановленных студ	ериод для ентов	поступив	вших, пер	оеведенных	И	11.08.20 .2025	25-29.08	3 05.01.2 026	026-15.01.2

Корректировка индив учебный год							12.01.2026-15.01 026
Теоретическое обучен	01.09.2025-1: 2.2025 01.12.2025-1		09.02.2026-27.03 026				
Рубежный рейтинг 1 (	параллельно с тес	ретически	м обучением)		1.2026 20.10.2025-2	4.1	02.03.2026-06.03
Производственная пра	актика / преддипл	омная прак	гика		0.2025 27.10.2025-2	8.11	026 06.04.2026-01.05
Защита отчета по пред	ддипломной (про	ізводственн	ой) практике		.2025		026 04.05.2026-08.05 026
Рубежный рейтинг 2 (	параллельно с тес	ретическим	м обучением)		12.01.2025-10 1.2025	6.0	23.03.2026-27.03 026
Промежуточная атте (экзамена) при получе Итоговая аттестация				контроля	19.01.2026-30 1.2026	0.0	30.03.2026-03.04 026 11.05.2026-03.07 026
Каникулы					02.02.2026-0 2.2026	6.0	06.07.2026-10.07 026
4 (5) курс 3 (4) г. о. на базе ТиПО 2 г. о. на базе ВО	6B04101 6B0	4105 6B0	05101 6B06. 05201 6B06. 06101 6B07.	103 6B071	03 6B07106 04 6B07107	6B	607202 6B0750. 607204 6B11101 607205 6B11102
Запись переведенных и восстановленных студентов на учебные дисциплины (Enrollment) и формирование индивидуальных учебных планов на 2025 -2026 учебный год					11.08.2025-29	9.08	05.01.2026-15.01 026
Ориентационный период для поступивших, переведенных и восстановленных студентов					11.08.2025-29 .2025	9.08	05.01.2026-15.01 026
Корректировка индивидуальных учебных планов студентов на 2025-2026 учебный год					11.08.2025-29	9.08	12.01.2026-15.01 026
Теоретическое обучение					01.09.2025-12 2.2025	2.1	12.01.2026-27.02 026
Рубежный рейтинг 1 (	параллельно с тес	ретическим	и обучением)		20.10.2025-2- 0.2025	4.1	02.02.2026-06.02 026
Рубежный рейтинг 2 (	параллельно с тес	ретическим	и обучением)		08.12.2025-12 2.2025		23.02.2026-27.02 026
Промежуточная атте (экзамена) при получе	ении оценки «FX»	«неудовлет	ну итогового гворительно»	контроля	15.12.2025-0 1.2026	2.0	02.03.2026-06.03 026
Преддипломная (прои							09.03.2026-01.05 026
Защита отчета по пред	ддипломной (прог	изводственн	ой) практике				04.05.2026-08.05 026
Итоговая аттестация						11.05.2026-03.07 026	
Каникулы					05.01.2026-09 1.2026	9.0	06.07.2026-10.07 026
УЧЕБНАЯ ПРАКТИ 1 курс	KA 2	6B02101	(RA	7103	6B07105		6B07108
1–2 г. о. на базе ТиПО	2 академических кредита	6B02102		7104	6B07106		6B07109
1 г. о. на базе ВО Период прохождения	учебной практики	I					25.05.2026-05.06 026
Защита отчета по уче	бной практике						08.06.2026-12.06 026
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	2 академических кредита	6B04101 6B04102 6B04103	6B04105 6B04106 6B05101	6B05201 6B06101 6B07101	6B07201 6B07202	6B07 6B07 6B07 6B08	7203 6B11101 7209 6B11102 7501

Период прохождения	учебной практикі	И				25.05	5.2026-05.06.2
Защита отчета по уче	бной практике					08.06 026	5.2026-12.06.2
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	3 академических кредита	6B06102 6B06103					
Период прохождения	учебной практикі	И				25.05 026	5.2026-12.06.2
Защита отчета по уче	бной практике						5.2026-19.06.2
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	4 академических кредита	6B06104					
Период прохождения	учебной практикі	И				25.05 026	5.2026-19.06.2
Защита отчета по уче	бной практике					22.06 026	5.2026-26.06.2
ПРОИЗВОДСТВЕН!	<b>НАЯ ПРАКТИК</b> А	<b>A</b>					
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	2 академических кредита	6B07107 6B07204					
Период прохождения	учебной практикі	И				25.05 026	5.2026-05.06.2
Защита отчета по уче	бной практике						5.2026-12.06.2
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО	3 академических кредита	6B02101					
Период прохождения		й практики				25.05 026	5.2026-12.06.2
Защита отчета по про	изводственной пр	актике					5.2026-19.06.2
2 курс 1 г. о. на базе ТиПО	5 академических кредитов	6B07205 6B07103		6B07104 6B07105		6B07106	
Период прохождения	производственно	й практики				25.05 026	5.2026-26.06.2
Защита отчета по про	изводственной пр	актике				29.06 026	5.2026-03.07.2
3 курс 2 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	3 академических кредита	6B02101				·	
Период прохождения	производственно	и й практики				25.05 026	5.2026-12.06.2
Защита отчета по про	изводственной пр	актике					5.2026-19.06.2
3 курс 2 г. о. на базе ТиПО 1 г. о. на базе ВО	5 академических кредитов	6B04101 6B04102 6B04103 6B04105	6B04106 6B05101 6B05201 6B06101	6B06102 6B06103 6B07101 6B07103	6B07104 6B07105 6B07106 6B07201	6B07202 6B07204 6B07205 6B07501	6B08201 6B11101 6B11102
		i morenium				25.05	5.2026-26.06.2
Период прохождения	производственно	и практики				026	
Период прохождения Защита отчета по про						026	5.2026-03.07.2

3 г. о. на базе ТиПО	академических кредита		
2 г. о. на базе ВО			
Период прохождения	производственной	практики	25.05.2026-12.06.2 026
Защита отчета по про	оизводственной пр	ктике	15.06.2026-19.06.2 026
Летний семестр			25.05.2026-03.07.2 026 06.07.2026-14.08.2 026

#### КОД И НАИМЕНОВАНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ

Kog II I	in the viet of thine obtained by the Evidin	
6В02101 Дизайн	6В06103 Программная инженерия	6В07202 Технология перерабатывающих
6B02102 Fashion дизайн	6В06104 Технологии искусственного	производств (по пищевой отрасли)
6В04101 Экономика	интеллекта	6В07209-Технология продуктов общественного и
6В04102 Менеджмент	6В07101 Химическая технология	специализированного питания
6В04103 Государственное и местное	органических веществ	6В07203 Технология фармацевтического
управление	6В07103 Автоматизация и управление	производства
6В04105 Учет и аудит	6В07104 Роботы и робототехнические	6В07204 Технология и конструирование изделий
6В04106 Финансы	системы	легкой промышленности
6В05101 Биотехнология	6В07105 Технологические машины и	6В07205 Технология и проектирование
6В05201 Экология	оборудование	текстильных материалов
6В06101 Информационные системы	6В07106 Холодильные машины и системы	6В07206-Нанотехнология текстиля
6В06102 Вычислительная техника и	кондиционирования	6В07207 Технология моды
программное	6В07107 Машины и аппараты легкой	6В07501 Стандартизация, сертификация и
обеспечение	промышленности	метрология (по пищевой отрасли)
	6В07108 Промышленная робототехника	6В08201 Технология производства продуктов
	6В07109 Цифровая энергетика	животноводства
	6В07201 Технология продовольственных	6В11101 Туризм
	продуктов	6В11102 Ресторанное дело и гостиничный бизнес

#### ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

День Конституции	7 января 2026	Рождество	7 мая	День защитника
Республики Казахстан	Γ.		2026 г.	Отечества
День Республики	8 марта 2026 г.	Международный	9 мая	День Победы
		женский день	2026 г.	
День Независимости	21, 22, 23	Наурыз мейрамы	26 мая	Курбан-айт
	марта 2026 г.		2026 г.	
Новый год	1 мая 2026 г.	Праздник единства	6 июля	День Столицы
		народа Казахстана	2026 г.	
	Республики Казахстан День Республики День Независимости	Республики Казахстан       г.         День Республики       8 марта 2026 г.         День Независимости       21, 22, 23 марта 2026 г.	Республики Казахстан День Республики  8 марта 2026 г. Международный женский день  День Независимости  21, 22, 23 Наурыз мейрамы марта 2026 г.  Новый год  1 мая 2026 г. Праздник единства	Республики Казахстан День Республики       г. 8 марта 2026 г. Международный женский день 2026 г.         День Независимости       21, 22, 23 Наурыз мейрамы марта 2026 г.         Новый год       1 мая 2026 г. Праздник единства       6 июля

#### Запись на учебные дисциплины

Студент под руководством эдвайзера осуществляет запись на учебные дисциплины и выбор образовательной траектории (запись на дисциплины по выбору) до начала академического периода.

По завершении формируется ИУП (индивидуальный учебный план) в электронной форме. ИУП утверждается деканом факультета.

Эдвайзер — академический наставник студента по соответствующей образовательной программе, оказывающий содействие в выборе траектории обучения (формировании индивидуального учебного плана) при освоении образовательной программы в период обучения и реализующий государственную молодежную политику в вузе.

Чтобы познакомиться с эдвайзером, обратись в деканат или кафедру, на которую ты поступил. Телефоны можешь найти ниже в телефонной книге.

#### Расписание и образовательный портал

Образовательный портал предоставляет студентам и преподавателям доступ к электронным учебным материалам дисциплин, учебным и индивидуальным планам, расписаниям занятий и экзаменов, сведениям об эдвайзерах и работодателях, к новостям и объявлениям. Родители могут ознакомиться с учебными достижениями студентов через аккаунт студента.

Расписание занятий и экзаменов также можно посмотреть на официальном сайте AO «ATУ» www.atu.edu.kz.

## Система контроля и оценки учебных достижений студентов

Учебные достижения студентов по всем видам учебных поручений и заданий оценивается по балльно-рейтинговой буквенной системе оценки знаний (по 100 бальной шкале).

Многобалльная буквенная система оценки знаний

Оценка по буквенной системе	Цифровой эквивалент баллов	%- ное содержание	Оценка по традиционной системе
A	4,0	95-100	отлично
A-	3,67	90-94	
B+	3,33	85-89	хорошо
В	3,00	80-84	
B-	2,67	75-79	
C+	2,33	70-74	
С	2,0	65-69	удовлетворительно
C-	1,67	60-64	
D+	1,33	55-59	
D	1,0	50-54	
FX	0,5	25-49	неудовлетворительно
F	0	0-24	

Система контроля знаний в АО «АТУ» включает рейтинговый контроль (два раза в семестр) и итоговый контроль (сдача экзаменов). Рейтинговый контроль по дисциплинам проводится на **8 и 15 неделях** академического периода.

Оценивание студентов проводится по каждой теме учебной дисциплины и включает контроль знаний на аудиторных и внеаудиторных занятиях. При текущем контроле успеваемости учебные достижения студентов оцениваются по накопительной системе, и окончательный результат текущего контроля успеваемости подводится арифметическая сумма всех полученных оценок в течение академического периода, максимальное количество баллов 100 за один рубежный контроль.

В итоге за рубежный контроль 1 — должно быть 50—100 баллов (50 проходной балл), за рубежный контроль 2 — также должно быть 50-100 баллов (50 проходной балл).

Студенты, не имеющие положительной оценки (менее 50 баллов) рубежного контроля допуска по дисциплинам, не допускаются к итоговому контролю (экзамену).

По каждой дисциплине определяется итоговая оценка, которая складывается из результатов рубежного контроля и итогового контроля, при этом 60 % составляют рубежный контроль, 40 % – результат итогового контроля.

#### Пересдача экзаменов

Пересдача экзамена с положительной оценки с целью ее повышения за весь период, либо с целью получения диплома с отличием не разрешается.

При получении неудовлетворительной итоговой оценки по дисциплине, кредиты по соответствующей дисциплине не засчитываются.

Пересдачи экзамена

	i	р
Оценка по экзамену	Оценка в	Возможности пересдачи
	транскрипте	
25-49	FX	Пересдача экзамена во время сессии –
		один раз на платной основе
0-24	F	Повторное изучение дисциплины в летнем семестре* в
		течение 6 недель
		(оценивание по Р1, Р2, экзамен)
Не явился	F	Возможна сдача экзамена на бесплатной основе при
		документальном подтверждении причины неявки
		(болезнь, командировка от АТУ и т.д.)
Повторное	FX	Повторное изучение дисциплины в летнем семестре* в
получение		течение 6 недель
25 – 49		(оценивание по Р1, Р2, экзамен)
при пересдаче FX		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

Студент, получивший неудовлетворительную итоговую оценку по дисциплине, должен заново пройти курс обучения по данной дисциплине, получить допуск к экзамену и сдать его в течение последующего академического периода или в летнем семестре на платной основе.

## Перевод с курса на последующий курс

- 1. Обязательным условием перевода обучающегося с курса (года обучения) на курс (год обучения) является выполнение обучающимся индивидуального учебного плана за соответствующий учебный год.
- 2. Допускается перевод с курса (года обучения) на курс (год обучения) обучающегося, освоившего не менее:
  - на 2 курс. 35 академических кредитов (за 1 курс);
  - на 3 курс 95 академических кредитов (за 1,2 курс);
  - 4 курс по ОП дизайн -155 академических кредитов (за 1,2,3 курс).
  - с условием последующей ликвидации академической задолженности.

При этом при переводе обучающегося на выпускной курс академическая задолженность не должна превышать 10 академических кредитов за весь период обучения.

- 3. Обучающиеся, не выполнившие условия п. 2, в соответствии с п. 41 Типовых правил деятельности организаций высшего и послевузовского образования, утвержденной приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 30 октября 2018 года № 595, будут отчислены из АТУ за академическую неуспеваемость или по заявлению обучающегося могут быть оставлены на повторный курс/год обучения.
- 4. Обучающиеся по государственному образовательному заказу, оставленные на повторный год/курс обучения, лишаются государственного образовательного гранта и обучаются на платной основе.

## Организация и проведение летнего семестра

Для студентов, имеющих академические задолженности (не более 15 кредитов в одном летнем семестре), Офис Регистратор организует летний семестр. Регистрация на летний семестр завершается за одну неделю до начала летнего семестра.

В летнем семестре участвуют студенты:

- не допущенные к сессии по результатам рейтингового контроля;
- имеющие академическую задолженность;
- имеющие академическую разницу при восстановлении, переводе, возвращении из академического отпуска,

Порядок организации летнего семестра:

- студент регистрируется для прохождения летнего семестра с указанием курсов и оплаты по заявленным курсам (оплата производится по кредитам);
  - составляется расписание занятий в летнем семестре;
  - проходят обучение и сдают экзамены.

Результаты экзаменов по дисциплинам учебного плана образовательной программы, освоенные в период летнего семестра, учитываются в переводном балле (GPA).

Все полученные баллы по изученным дисциплинам отражаются в транскрипте. По результатам летнего семестра студенты, набравшие уровень переводного балла (GPA) переводятся на последующий курс. Студенты, не набравшие уровень переводного балла (GPA), отчисляются из АТУ или остаются на повторный курс обучения по заявлению.

## ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ УНИВЕРСИТЕТА

## Правила внутреннего распорядка университета

Студент имеет право:

- на обучение в рамках государственных образовательных грантов и на договорной основе;
- на свободный доступ к информации, необходимой для участия в учебном процессе;
- принимать участие во всех видах научно-исследовательских работ, конференциях, симпозиумах;
- принимать участие в работе органа студенческого самоуправления и культурно-массовых мероприятиях;
  - представлять к публикации свои работы, в том числе в изданиях ATУ;
  - на поощрение за успехи в учебе, научной и творческой деятельности;
- обжаловать приказы и распоряжения администрации вуза в порядке, установленном законодательством РК.

Студент обязан:

- соблюдать Конституцию и законы РК, Устав АТУ, правила внутреннего распорядка, правила проживания в общежитии и другие внутренние нормативные акты;
- уважать государственные символы, национальную культуру, историю и государственность Республики Казахстан, сохранить и приумножить корпоративные традиции университета;
- не распространять дестабилизирующую общество информацию, не участвовать в несанкционированных собраниях, митингах, шествиях, демонстрациях;
  - быть нетерпимым к проявлениям коррупции;

- выглядеть опрятно, избегать вызывающего макияжа и стиля одежды;
- не опаздывать на все виды занятий и посещать их согласно расписанию;
- не мешать проведению занятий разговорами, передвижениями и иными действиями, если иное не предусмотрено спецификой занятий;
- своевременно представлять оправдательные документы в случае непосещения занятий по болезни или иной уважительной причине;
  - быть вовлеченным в общие дела группы, курса, факультета;
  - выполнять СРС по учебным дисциплинам;
- бережно относиться к учебной литературе, инвентарю и другим ресурсам университета;
- соблюдать порядок и чистоту, не курить, не сорить, не употреблять жевательную резинку в учебных корпусах и общежитиях;

В помещениях университета запрещается:

- хождение в верхней одежде и головных уборах;
- громко разговаривать, нецензурно выражаться, шуметь в аудиториях и коридорах во время занятий и перерывах;
- курить в учебных корпусах, пребывать в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения, а также хранение холодного и огнестрельного оружия, взрывоопасных веществ, употребление и распространение алкогольных напитков, наркотических и психотропных веществ;
- выносить и перемещать имущество из аудиторий без разрешения администрации университета.

#### Офис регистратора

Офис регистратора университета предназначен для организации учебного процесса по кредитной технологии обучения, планирования учебного процесса, контроля качества знаний студентов, оперативного планирования и управления учебным процессом, учета движения контингента студентов и подготовки статистической отчетности.

контингента студентов и подготовки статистическои отчетности.
В Офис регистратора можете обратиться по следующим вопросам:
□Получение всей истории учебных достижений студента;
□ Вопросы кредитной технологии;
□Получение информации по GPA;
□ Регистрация на дисциплины осеннего, весеннего и летнего семестров;
□ Редактирование индивидуального учебного плана;
□ Получение транскрипта;
□Получение копии документов из личного дела;
□Получение справки для предоставления в ГЦВП;
□Получение академических справок с полным проставлением часов за пройденный кур
обучения;

□ Получение консультации по академическим вопросам.

Получение информации в электронном виде на сайте AO «ATУ» <u>www.atu.kz</u> Виртуальный офис регистратор.

## Научная библиотека

Реализация миссии Научной библиотеки АТУ направлена на то, чтобы стать главным информационным ресурсом университета. Библиотека представляет собой 2 абонемента, 7 читальных залов: 4 отраслевых читальных залов, 1 зал новых поступлений (введен в 2016г.), 2 центра электронных ресурсов, имеет большой перечень научных изданий и насчитывает около миллиона единиц. Сайт библиотеки <a href="http://library.atu.kz">http://library.atu.kz</a> со страницей «Научная библиотека» сделал возможным шире пропагандировать материалы библиотеки: электронный каталог, электронные ресурсы, базы данных статей.

Студенты АТУ имеют право бесплатно пользоваться основными видами библиотечно-информационных услуг:

- при авторизации на сайте **http://library.atu.kz** получать полную информацию о составе фондов библиотеки и пользоваться электронными учебниками;
  - пользоваться библиографическим и справочно-информационным обслуживанием;
  - получать оцифрованные документы на указанный им адрес электронной почты;
- □ получать издания, отсутствующие в библиотеке по межбиблиотечному абонементу, с правом пользования ими в течение месяца только в читальном зале;
  - П продлевать срок пользования литературой в установленном порядке.

Для получения литературы читатели обязаны предъявлять ID карту.

В Центре электронных ресурсов и в читальных залах работает зона Wi-Fi, открыт доступ ко всем ресурсам сети Интернет, лицензионный доступ в <u>www.rmeb.kz</u>, ЭБС «IPRbooks, Лань, ZNANIUM, EBSCO, GREBENNICON, PHTБ, ЦНБ «Ғылым ордасы», Полпред.com. и др., где предоставлены электронный каталог и полнотекстовые базы данных учебников, учебно-методических пособий, периодики и статей. Пользователи в онлайновом режиме могут забронировать книги и получить цифровые документы на указанный им адрес электронной почты в библиотеке через чат и Телеграмм <a href="https://t.me/joinchat/SqZVDxoGO7IJBYQDCL7evg">https://t.me/joinchat/SqZVDxoGO7IJBYQDCL7evg</a> (Библиотека на связи).

#### Режим работы научной библиотеки

Понедельник-пятница	с 8-30 ч. до 17-30 ч.
Суббота, воскресенье	выходной
Последняя пятница месяца	санитарный день

#### Международные отношения и академическая мобильность

В настоящее время университетом установлены прочные международные связи с более 100 ведущими вузами и научными центрами дальнего и ближнего зарубежья, где ведется профильная подготовка по родственным специальностям, на основе которых обучающиеся и ППС имеют постоянную возможность повышения квалификации и обучения за рубежом.

Университет плодотворно сотрудничает с:

- -Национальной Инженерной Академией Наук РК (НИА РК);
- -Международной Академией Наук Высшей Школы (МАН ВШ);
- -Международной Ассоциацией Университетов (IAU);
- -Союзом Европейских Университетов (EURAS);
- -AO «Центр международных программ»;
- -Центрально-Азиатским Фондом Развития Менеджмента (CAMAN);

- -Европейской Ассоциацией студентов и предпринимателей (EASE);
- -Международной Ассоциацией обмена обучающимся и (IAESTE);
- -Клубом Ректоров Европы;
- -Европейской Организацией Сотрудничества (ЕСО);
- -Британским Советом в Казахстане, Германской Службой академических обменов (DAAD), Институтом Гете;
  - -Французским Альянсом Алматы (AFA);
- -Программой Европейского Союза «ERASMUS+» по программам академической мобильности (К171) и повышения потенциала в области высшего образования (СВНЕ);
  - -Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ).

Преимущественным способом осуществления академической мобильности студентов университета является направление их в партнерские вузы для:

- -обучения в рамках совместных программ двойных дипломов (степеней);
- -в рамках программ академического обмена;
- -прохождения стажировки (в т.ч. языковой);
- -прохождения учебной (исследовательской, производственной) практики;
- -участия в летних школах (семестрах).

Отбор студентов проводится в рамках открытой процедуры конкурса в соответствии с принципами равенства возможностей, имеющихся заслуг, способностей и общественной деятельности. **В расчет принимается:** 

□ академическая успеваемость,
 □ знание языка принимающей стороны (или английского языка),
 □ соответствие программе или соглашению об обмене,
 □ прочие достижения в области учебной и прочей деятельности в мероприятиях вуза (Конкурсы, семинары, конференции, волонтерство и т.п.)

Студенты, участвующие в программе академической мобильности, после консультаций со своим академическим координатором представляют документ с указанием дисциплин, которые они будут изучать в принимающем университете и признание которых они хотят получить.

Направляющий университет обеспечивает участнику академической мобильности дистанционный доступ к образовательному порталу АТУ с целью самостоятельного изучения дисциплин по учебному плану АТУ и проведения текущего и рубежного контроля знаний по этим дисциплинам. Контроль за ходом дистанционного образовательного процесса этих студентов осуществляет академический координатор факультета.

Студенты проходят в принимающем университете административные процедуры зачисления в соответствии с правилами учебного заведения (период зачисления устанавливается принимающим вузом).

После завершения пребывания в принимающем университете студент должен представить:

- своему академическому координатору: академическую справку (транскрипт), удостоверяющую название изученных дисциплин и видов других занятий, полученных кредитов и оценок для подготовки «Акта об академическом признании»;
  - в отдел международного сотрудничества: отчет по итогам учебы за рубежом.

<u>Участие в программах академической возможно для всех студентов, соответствующим критериям и прошедшим конкурсный отбор.</u>

Финансирование академической мобильности может осуществляться из различных источников:

- республиканского бюджета МНиВО;
- собственных средств студента;
- -\_с частичным финансированием из бюджета АО «АТУ»;
- международных грантов;
- спонсорской поддержки.

## Двойной диплом о высшем образовании

Программа двойного диплома – обучение студентов одновременно в двух вузах, в результате завершения обучения и выполнения академического плана, студент получает ДВА ДИПЛОМА - АО «АТУ» и второй - от вуза партнера.

В университете есть такая возможность для студентов, обучающихся по образовательным программам

	Наименование образовательной программы (специальности) АТУ	Наименование вуза партнера и образовательной программы (специальности)
1.	«Ресторанное дело и гостиничный бизнес»	Швейцарский институт менеджмента туризма и гостиниц (HTMi, Швейцария) «Ресторанное дело и гостиничный бизнес (ATY)/Менеджмент туризма, гостиничного бизнеса и организация мероприятий (HTMI).
2.	«Туризм»	Швейцарский институт менеджмента туризма и гостиниц (HTMi, Швейцария) «Туризм» (ATУ)/Менеджмент туризма, гостиничного бизнеса и организация мероприятий (HTMI);
3.	«Дизайн»	Шанхайский университет (Jianqiao), Международный колледж дизайна "Fashion brand management and Product design" «Бренд менеджмент и дизайн одежды» (КНР, Шанхай))
4.	«Финансы»	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (Российская Федерация) «Экономика»
5.	«Экономика»	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (Российская Федерация) «Менеджмент»
6.	«Технология продовольственных продуктов»	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (Российская Федерация) «Технология продукции и организация общественного питания» (профиль «Технология и организация ресторанного бизнеса»)
7.	«Информационные	Федеральное государственное бюджетное образовательное

	системы»	учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (Российская Федерация) «Прикладная информатика» (профиль «Прикладная информатика в экономике»)
8.	«Ресторанное дело и гостиничный бизнес»	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (Российская Федерация) «Гостиничное дело» (профиль «Экономика и управление гостиничным предприятием»)
9.	«Технология перерабатывающих производств»	Университет пищевых технологий города Пловдив (Болгария)
10.	«Технология продовольственных продуктов»	Университет пищевых технологий города Пловдив (Болгария)
11.	«Биотехнология»	Университет пищевых технологий города Пловдив (Болгария)
12.	«Менеджмент»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
13.	«Учет и Аудит»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
14.	«Финансы»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
15.	«Ресторанное дело и гостиничный бизнес»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
16.	«Туризм»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
17.	«Информационные системы»	Кыргызский экономический университет им. М. Рыскулбекова
18.	«Технология продовольственных продуктов»	Кыргызский государственный технический университет им. И. Раззакова
19.	«Технология перерабатывающих производств»	Кыргызский государственный технический университет им. И. Раззакова
20.	«Стандартизация и сертификация»	Кыргызский государственный технический университет им. И. Раззакова

## СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

# Оформление документов

В первый месяц учебы вам нужно оформить все документы для успешного обучения в университете:

- Получить и передать родителям подписанный договор об обучении с университетом;
- Подать заявку на общежитие, если оно вам нужно;
- Передать своему куратору 20-значный номер своего банковского счета для начисления

стипендии, если вы поступили на грант;

- Получить студенческую карту «Онай»;
- Получить ID-карту студента и записаться в Научную библиотеку;
- Встать на воинский учет, если вы юноша
- Авторизоваться на образовательной платформе
- Связаться с со службой психологической поддержки, если вы входите в незащищенную группу населения.

По всем этим вопросам обращайтесь к своему куратору, эдвайзеру.

#### Совет молодежи

Совет молодежи – особая форма инициативной, инновационной, самостоятельной, ответственной общественной деятельности студентов по решению важных вопросов, касающихся организации обучения, быта, досуга, социальной поддержки студенческой молодежи.

#### Основные направления деятельности совета молодежи АО «АТУ»:

- -формирование у студентов активной гражданской позиции, желания принимать активное участие в решении актуальных проблем современного казахстанского общества под эгидой «SANALY URPAQ»;
  - -защита и представление прав и интересов студентов АО «АТУ»;
- -создание условий для удовлетворения культурных, творческих и организационных потребностей обучающихся;
- -воспитание чувства гордости за звание студента АО «АТУ», сохранение, преумножение и совершенствование традиций студенческой жизни университета;
  - -представление интересов студентов на всех уровнях руководящих структур АО «АТУ»;
- развитие студенческих инициатив в различных сферах деятельности университета, разработка и реализация собственных социально-значимых программ;
  - -проведение студенческих конкурсов, праздников и других массовых мероприятий;
- -содействие в спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности студентов АО «АТУ»;
  - -профилактика ассоциальных проявлений в студенческой среде;
- -развитие связей со студенческими, молодёжными и иными организациями и общественными объединениями в РК и за рубежом.
- -В случае объявления карантина все запланированные культурно-массовые мероприятия проводятся через локальный сервер ZOOM или другие облачные платформы.

Ты тоже можешь стать одним из нас, мы ждем тебя в главном учебном корпусе, каб. 1119.

#### Досуг студента

В университете существуют все возможности для того, чтобы Вы чувствовали себя полноправными членами нашего коллектива, как во время учебы, так и после неё. Если Вы ощущаете в себе лидерские наклонности, можете быть инициатором и организатором культурных начинаний, спортивных и трудовых мероприятий, праздников группы, потока, курса.

Если Вы хотите реализовать свои идеи и начинания – приходите в Совет молодежи!

В нашем университете функционируют кружки, где студенты могут проявить и раскрыть свои таланты:

- -клуб театра и моды «Таі-Na»;
- -команды КВН «АТУ құрамасы» и «Made in ATU»;
- -танцевальный ансамбль «Tumar»;

- -школа вокалистов «Music ATU»;
- -домбровый оркестр «Домбыра-Дастан»;
- -интеллектуальные дебатные клубы «Жастар» и «Brainstorm» ;
- -клуб молодых журналистов «Жалын»;
- -шоу балет «Golden Team»
- -клубы по интересам: «English Club ATU», «ATU art»;
- -студенческий отряд по поддержанию порядка (СТОП);
- -клуб молодых предпринимателей «Enactus ATU»
- -лига волонтеров «SENIM».

# ТЕЛЕФОННАЯ КНИГА

Краткая справочная информация администрации

Ректор	Учебный корпус 1	
КУЛАЖАНОВ ТАЛГАТ КУРАЛІ	тел.: 2920016 (вн. 105)	
Первый проректор	Учебный корпус 1	
НУРАХМЕТОВ БАУРЖАН КУМ	тел.: 2935289 (вн. 106)	
Проректор по науке и инновация	ЯМ	Учебный корпус 1
АЛИЕВ БАХОДИР АЗИМДЖОН	тел.: 2935284 (вн. 227)	
Проректор по воспитательной ра	Учебный корпус 1	
БАЛҚЫБЕКОВА КӨКРЕМ САТ	тел.: 2935311 (вн. 150)	
Проректор по административно-	Учебный корпус 1	
вопросам	тел.:2923742 (вн. 225)	
ЕРДИНБЕКОВ БОЛАТ САДЫК		
Директор по финансово-экономическим вопросам		м Учебный корпус 1
КУЛАЖАНОВА МАРЖАН САРСЕКЕНОВНА		тел.: 2935284 (вн. 109)

# Общая информация о факультетах и кафедрах

ФАКУЛЬТЕТ ПИЩЕВЫХ ТЕХНОЛОГИИ				
Декан – Жаксылыкова Гульшат Нурмуханбетовна	Учебный корпус №2,			
Зам. декана	ул. Ташкентская348/5, 3			
по учебной работе - Изембаева Асель Камалсеитовна	этаж, каб. 302, 308,			
Зам.декана	тел.: 3967162 (вн. 112)			
по учебной работе - Казангельдина Жанна Бахытжановна	тел.: 3967161 (вн.111)			
Зам.декана				
по воспитательной работе – Жельдібаева Айнұр				
72.1				
Кафедра «Технология хлебопродуктов и	Учебный корпус №2,			
перерабатывающих производств»	4 этаж, каб. 402, 408,			
Зав. кафедрой – Байысбаева Меруерт	тел.:3967133 (вн. 114)			
Кафедра «Технология продуктов питания»	Учебный корпус №2, 2 этаж,			
Зав. кафедрой – Таева Айгуль Маратовна	каб. 207, 208,			
	тел.:3967133 (вн.110,109)			
Кафедра «Пищевая биотехнология»	Учебный корпус №2, 8 этаж,			
Зав. кафедрой – Абжанова Шолпан Амангельдиевна	каб. 802, 808,			
	тел.:3967161 (вн.120,119)			
Кафедра «Безопасность и качество пищевых продуктов»	Учебный корпус №2, 6 этаж,			
Зав. кафедрой – Уажанова Раушангуль	каб. 602, 608,			
Улангазиевна	тел.:3967133 (вн.117,118)			
Кафедра «Химия, химическая технология и экология»	Учебный корпус №2, 7 этаж,			
Зав. кафедрой – Сулейменова Мария Шаяхметовна	каб. 702,701,901,902			
	тел.:3967133 (вн.138,116)			
ФАКУЛЬТЕТ ДИЗАЙНА, ТЕХНОЛОГИЙ ТЕКС				
Декан – Сарттарова Лаззат Тургунбековна	Учебный корпус 1,			
Зам. декана	ул. Толе би,100,			
по учебной работе – Узехан Дина	этаж 8, каб. 811,813,			
Зам. декана	тел.:2935384 (вн.135)			
по воспитательной работе – Жылкыманова Меруерт	тел.:2935284 (вн.136,182)			
Кафедра «Технология текстильного	Учебный корпус 1, этаж 10,			
производства»	каб. 1009, 1010,			

	<del>-</del>
Зав. кафедрой – Дошибекова Айжан Багдатовна	тел.:2935295 (вн. 146,183)
Кафедра «Технология и конструирование изделий и	Учебный корпус 1, этаж 12,
товаров»	каб. 1203, 1204
Зав. кафедрой – Талғатбекова Ақмаржан Женисбековна	тел.:2935291 (вн. 194, 151,
, , ,	196)
Кафедра «Дизайн»	Учебный корпус 1, этаж 9,
Зав. кафедрой – Абдикаева Айгуль Калдыбековна	каб. 904, 907
Зав. кафедрой подикасва или уль калдыосковна	тел.:2935284 (вн.212,193)
Vафана голичанстванного и инострании и дагимар	Учебный корпус 1, этаж 7,
Кафедра государственного и иностранных языков	каб. 717, 719
Зав. кафедрой – Серікбаева Гүлшат Жапаргалиевна	1
TO 1 AS	тел.:2935284 (вн.149,131)
Кафедра «Физическое воспитание»	Учебный корпус 2,
Зав. кафедрой –	тел.: 3967133 (вн.158)
Бекен Сарсенбаевич	
ФАКУЛЬТЕТ ИНЖИНИРИНГА И ИНФОРМАЦИО	
Декан – Тукенова Ляйля Муратбековна	Учебный корпус №2,
Зам. декана	ул. Ташкентская348/5, 2
по учебной работе – Чагирова Шынар	этаж, каб. 209,
по воспитательной работе – Акжол	тел.: 3967133 (вн. 123, 122)
Кафедра «Механизация и автоматизация	Учебный корпус №2, 2 этаж,
производственных процессов»	каб. 210, 209,
Зав. кафедрой – Шамбулов Ермек Досумович	тел.: 3967133 (вн. 153,154)
Кафедра «Информационные технологии»	Учебный корпус №2, 4 этаж,
Зав. кафедрой – Тогжанова Кульжан Ондрисовна	каб. 303,
Тотжинови Кульжин ондрисовни	тел.: 3967133 (вн. 129,128)
Кафедра «Компьютерная инженерия»	Учебный корпус №2, 4 этаж,
• •	1 1
Зав. кафедрой – Зиятбекова Гулзат Зиятбеккызы	каб. 319,
	тел.: 3967133 (вн. 129,128)
Кафедра «Социально-гуманитарных дисциплин»	Учебный корпус №2, 4 этаж,
Зав. кафедрой – Рысбеков Қадыр Қойшыбекұлы	каб. 427,
	тел.: 3967133(вн.107,106)
Кафедра «Автоматизация и робототехника»	Учебный корпус №2, 4 этаж,
Зав. кафедрой – Орманбекова Айнур Алибековна	каб.426,
	тел.:3967133 (вн.155,156)
Кафедра «Высшая математика и физика»	Учебный корпус №2, 5 этаж,
Зав. кафедрой – Карыбаева Гульназ Акыловна	каб. 519,
	тел.: 3967133 (вн.134,133)
ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И БИ	3HECA
Декан – Абдраимова Диана Байшагыловна	Учебный корпус 1,
Зам. декана	ул. Толе би 100, 6 этаж,
по учебной работе - Кирбетова Жанар Сагатовна	каб. 611,613,
Зам. декана	тел.: 2935317 (вн. 163, 164)
по воспитательной работе – Диана	[ 100, 101)
Кафедра «Экономика и менеджмент»	Учебный корпус 1, этаж 5,
Зав. кафедрой – Саханова Гаухар Бахытовна	каб. 503
эав. кафедрон   Саланова I аулар вальновна 	
Maharma (Evyryar v. barrara)	тел.: 2935317 (вн. 123, 152)
Кафедра «Бухучет и финансы»	Учебный корпус 1, 8 этаж,
Зав. кафедрой – Рузиева Эльвира Абдулмитовна	каб. 810,
	тел.:2935317 (вн.179, 117)
Кафедра «Туризм и сервисное обслуживание»	Учебный корпус 1, 6 этаж,
Зав. кафедрой – Ермекбаева Динара Джасузаковна	каб. 609,

тел.: 2935317 (вн.162, 154)

Общая информация о структурных подразделениях				
ОФИС РЕГИСТРАТОР				
Директора ЦОС-начальник ОР –	Учебный корпус 1, Толе би, 100, Здание			
Изтилеуов Максат Карсыбекович	«Офис регистратор» тел.: 2935284 (вн. 170)			
Заместитель директора	Учебный корпус 1, Толе би, 100			
ЦОС-начальника ОР –	Здание «Офис регистратор»			
Какимбаева Асель Максуткызы	тел.: 2935284 (вн. 214, 116, 155)			
, ,	ЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ			
Начальник – Ахметова Нурсулу	Учебный корпус 1, этаж 5, каб. 523,			
Кадыровна	тел.:2935288 (вн. 195)			
Центр	карьеры			
Начальник – Джапабаева Гульжан	Учебный корпус 1,			
Қайратовна	тел.: 2935284 (вн. 250)			
	НАРОДНЫМ ОТНОШЕНИЯМ			
· ·	ОЙ МОБИЛЬНОСТИ			
Начальник – Алиярова Мадина	Учебный корпус 1, этаж 7, каб. 702,			
Бірлесовна	тел.:2923003 (вн. 223)			
	НСТИТУТ ТУРИЗМА, РЕСТОРАННОГО И НОГО БИЗНЕСА			
Декан – Абдраимова Диана	Учебный корпус 1, этаж 1,			
Байшагыловна	тел.:2935288 (вн. 251)			
Директор –	16312753200 (BH. 251)			
	л. Дитерия			
Главный бухгалтер – Сарсекова Ляззат	Учебный корпус 1, этаж 5, каб. 509,			
Ашимовна	тел.: 2935290 (вн. 121)			
	КОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ			
Начальник – Шиндаулетова Айгуль	Учебный корпус 1, этаж 5, каб. 505,			
Джумановна	тел.:2935290 (вн. 134)			
	СПЕЧЕНИЯ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ			
	УПЦИИ			
Начальник – Есембаева Балзада	Учебный корпус 1, этаж 2, каб. 211,			
Амангельдиновна	тел.:2935329 (вн. 119)			
НАУЧНАЯ	БИБЛИОТЕКА			
Директор – Толекова Бахыт	Учебный корпус 1, этаж 3			
Турсагуловна	тел.:2935288 (вн. 157)			
	ОЛА, ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И			
	НЫХ СИТУАЦИЙ			
Начальник –	Учебный корпус 1, этаж 12, каб. 1211,			
CHVWEA HCHVOHOE	тел.:2935284 (вн. 113)			
Руководитель – Алимхан Дамеш	ИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ Учебный корпус 1,			
, · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	этаж 11, каб. 1115,			
Тореханкызы	тел.:2935288 (вн. 124)			
ЗПОЛ				
ЗДРАВПУНКТ  Старшая медсестра – Сыздыкова ул. Богенбай батыра, 157 (общежитие №1,				
Светлана Сагатовна	ул. вогенови батыра, 137 (бощежитие №1, 2 этаж) тел.:2935288 (вн.205)			
Медсестра – Тусенова Айдана	ул. Ташкентская 348/5, 1 этаж, каб.109,			
Жанабеккызы	тел.:2769706 (вн.132)			
<b>РИТИЖЕЈШАО</b>				

Зав. общежитием №1 – Айнагуль	ул. Богенбай батыра, 157 (угол ул.
Нурахуновна	Байтурсынова)
	тел.:2924830 (вн.200, 201)
Зав. общежитием №2– Алуашова	ул. 2-я Многоводная, 4 А,
Бакиткуль Тлеужановна	тел.:3006841
Зав. общежитием №3 – Умуралиева	ул. Торайгырова, 53 (угол ул. Саина)
Гульнур Султановна	тел.:2268022
Зав. общежитием №4 – Байшанашова	ул. Айтиева, 96 (угол ул. Толе би)
Сандуғаш	тел.:3782049

## КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Главный учебный корпус: 050012, г. Алматы, ул. Толе би ,100, угол ул. А.Байтурсынова

Учебный корпус №2: ул. Ташкентская 348/5

Веб – сайт: www.atu.edu.kz

E-mail: <u>rector@atu.kz</u>

## Банковские реквизиты:

АО «Алматинский технологический университет»

050012, г. Алматы, ул. Толе би, 100

тел.: 8(727) 293-52-87, факс: 8 (727) 293- 52 -92

РНН: 600700012258, БИК: КСЈВКZКХ

КБЕ: 17, БИН: 990840000359, ИИК КZ 878560000000011134

г. Алматы, АГФ АО «Банк ЦентрКредит»